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TERMIN ODDANIA: 15.02.2021 r.

@ Na plaszczyZznie zaznaczono punkty: P, R, §1 T'tak, ze < RPS = 64°, < SPT'=39°, a kat
RPT jest rozwarty. Jaka miar¢ ma kat RPT?

Przeczytaj opowies¢ podroznika 1 oblicz, o ile kilometrow wigce) przebyl ladem niz
morzem.
Po bezdrozach Afryki przebylem 1000 mil angielskich, po morzach przeplynglem statkiem

2 tys. mil morskich, a na kontynencie europejskim przejechalem 1,5 raza wiecej

kilometrow niz liczba kilometrow mojej podrozy po Afryce.

1 mila angielska = 1, 6093 km; 1 mila morska = 1, 852 km

@ Kamil obchodzit jedenaste urodziny we wtorek 16 kwietnia 2013 roku. Jaki byt dzien
tygodnia, gdy obchodzit 6sme urodziny?

-W sklepie stoja dwie skrzynki z jablkami. W pierwszej skrzynce jest o 4' kg jablek wiecej
niz w drugiej. Ile kilogramow jablek i z ktorej skrzynki nalezy przelozy¢, aby w pierwszej
skrzynce bylo o 35 kg jablek mniej niz w drugiej?

@ -Wsrod samochodow stojacych na parkingu % to fiaty, polowa pozostalych to mercedesy,
areszte stanowi 9 toyot. Ile samochodow stoi na tym parkingu?



